## RESOLUTION OF THE PAPAGO COUNCIL

7

RES. NO. 36-72

WHEREAS, Mabel P. Antone, Papago Tribal Judge, has served the Papago Tribe well during the past two years, and

WHEREAS, Mabel P. Antone is interested in serving as Tribal Judge for another two years, and

WHEREAS, it is to the best interests of the Papago Tribe that Mabel P. Antone serve as the Papago Tribal Judge, and

WHEREAS, The Superintendent of the Papago Agency concurs that Mabel P. Antone meets all qualifications for the position as set forth in Section 2 of the Law and Order Code of the Papago Tribe,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That The Papago Council hereby recommends to the Commissioner of Indian Affairs that he or his duly authorized representative appoint Mabel P. Antone for a period of two years beginning July 1, 1972, as Tribal Judge.

The foregoing resolution was duly enacted by The Papago Council at a meeting at which a quorum was present, on June 15, 1972, with a vote of for, 2 against, and 3 not voting, pursuant to authority vested in the Council by Article V, Section 3(b) and (f) of the Constitution and By-Laws of the Papago Tribe ratified by the Tribe on December 12, 1936, and approved by the Secretary of the Interior on January 6, 1937, pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934.

THE PAPAGO COUNCIL

ATTEST:

BETSY J. NORRIS. Secretary

AUGUSTINE B. LOPEZ

Chairman

TOSEPH M/ LUCERO

Superintendent, The Papago Agency

APPROVED:

AUG 1972

AUG 1972

RECEIVED 55

PAPAGO AGENCY

SELLS, ARIZONA